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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA.  
Aos vinte e quatro dias do mês de maio de 2023, realizou-se a 8ª Sessão 
Ordinária do 3º Ano Legislativo da 18º Legislatura da Câmara Municipal de 
Pedro de Toledo regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São 
José, 571, Centro – Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor 
Presidente Eduardo Leite da Silva. Secretariaram os vereadores 1º Secretário 
Milton Câmara dos Santos e 2º Secretário Edgar Ilek de Souza. O Senhor 
Presidente pediu ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental, o qual 
constatou a presença de oito edis, ausente o vereador Carlos Alberto de Oliveira 
Medeiros. Deu-se início à sessão. A Ata da Sessão Ordinária do dia 10 de maio 
do corrente ano foi colocada em discussão e submetida à deliberação do 
Plenário, foi aprovada por unanimidade pela edilidade. Passou-se ao Expediente: 
Matérias do Senhor Prefeito Municipal: Ofício nº086/2023, de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal que encaminha Projeto de Lei nº 22, de 12 de maio 
de 2023 que “Cria a gratificação por desempenho de atividade delegada nos 
termos que especifica, a ser paga aos militares do Estado que exercem atividade 
municipal delegada ao Estado de São Paulo, por força de convênio a ser 
celebrado com o município de Pedro de Toledo, e dá outras providências”; foi 
lido e encaminhado às Comissões Competentes. Ofício nº089/2023, de autoria 
do Senhor Prefeito Municipal que encaminha Projeto de Lei nº 23, de 17 de 
maio de 2023 que “Denomina logradouros públicos, e dá outras providências”; 
foi lido na qual o edil Edgar Ilek de Souza pediu que fosse colocado na Ordem 
do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado e 
encaminhado à Ordem do Dia. Matérias dos Senhores Vereadores: 
Requerimentos de autoria do vereador Milton Camara dos Santos: nº 12/2023 
“Solicita informações ao Senhor Prefeito Municipal na forma que especifica”; e 
nº13/2023 que “Solicita informações ao Senhor Prefeito Municipal na forma que 
especifica”; os Requerimentos foram lidos, discutidos e submetidos à 
deliberação do Plenário, foram aprovados por unanimidade pela edilidade 
(encaminham-se). Indicação de autoria do vereador Eduardo Leite da Silva: nº 
13/2023 “Indica a manutenção na via que se especifica”; a Indicação foi lida, 
ciente a Casa (encaminha-se ao Chefe do Poder Executivo). Indicações de 
autoria do vereador Henrique Nunes dos Santos: nº 14/2023 “Indica a instalação 
de grelha metálica na forma que se especifica”, e nº 15/2023 “Indica a 
iluminação do trevo rodoviário secundário”; as Indicações foram lidas, ciente a 
Casa (encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo). Terminado o Expediente, 
passou-se ao Temário Livre . O edil Sergio Shindin Tawata fez o uso da 
palavra, agradeceu ao público presente; iniciou agradecendo a equipe do 
Departamento de Obras pelo apoio recebido em prol da manutenção e limpeza 
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das vias e estradas rurais do município, onde aproveitou para desejar boa sorte 
ao novo integrante da equipe o ex-vereador Lorival Ileck; aludiu sobre a 
importância da união entre a sociedade civil e o poder público; comentou sobre 
o convenio feito entre a Prefeitura Municipal e a Secretaria de Agricultura e 
Abastecimento na qual 197 propriedades rurais foram regulamentadas e passam 
a ter suporte tanto do município quanto do estado. O edil Márcio Simões Bento 
fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; parabenizou a equipe do 
Departamento de Obras pelo trabalho que vem realizando no município; teceu 
comentários sobre o Requerimento nº 13/2023 de autoria do edil Milton Câmara 
dos Santos, na qual aludiu que trata-se de questionamentos feitos pela população 
em relação ao uso do imóvel. O edil Dourivaldo de Rosa Moreira fez o uso da 
palavra, agradeceu ao público presente; teceu comentários sobre os 
Requerimentos que foram lidos e aludiu que não se deve criticar ou fazer 
comentários negativos de algo sem ter a devida resposta do Poder Executivo. O 
edil Henrique Nunes dos Santos fez o uso da palavra, agradeceu ao público 
presente; iniciou tecendo comentários sobre o Projeto de Lei nº 23, de 17 de 
maio de 2023 que “Denomina logradouros públicos, e dá outras providências 
(Condomínio Manacás)”, onde explanou sobre a importância desse projeto para 
a regularização das vias e dos imóveis junto aos órgãos da Prefeitura; para os 
moradores da localidade; ainda sobre o assunto agradeceu ao apoio recebido 
pelo Senhor Eleazar Muniz Junior Prefeito Municipal, pelo Diretor do 
Departamento Municipal de Obras Senhor Jefferson Serradilha, pelo Procurador 
da Prefeitura Senhor Jorge Xavier, pelo Presidente desta Casa de Leis Senhor 
Eduardo Leite da Silva, a Diretora Jurídica Senhora Lilian Cristina Malgarini e 
os demais vereadores. O edil Milton Camara dos Santos fez o uso da palavra, 
agradeceu ao público presente; iniciou endossando as palavras do edil que o 
antecedeu sobre o Projeto de Lei nº 23, de 17 de maio de 2023 que “Denomina 
logradouros públicos, e dá outras providências” (Condomínio Manacás); 
agradeceu aos edis pela parceria nas proposituras de sua autoria e esclareceu que 
as reivindicações que entram nesta Casa não são para os vereadores e sim para a 
população, e, a preocupação é que os questionamentos sejam esclarecidos para 
dar transparência aos munícipes. Terminado o temário livre, o Senhor Presidente 
consultou o Plenário para a dispensa do Intervalo Regimental, foi aprovado por 
unanimidade pela edilidade. Passou-se à Ordem do Dia. A Comissão de Justiça 
e Redação reunida examinando o Projeto de Lei nº 23, de 17 de maio de 2023 
que “Denomina logradouros públicos, e dá outras providências”; opinam 
favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi 
discutido e submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na 
qual os edis: Sergio Shindin Tawata votou pela aprovação do projeto; Marcio 
Simões Bento votou pela aprovação do projeto; Rafael Gomes Jardim votou pela 
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aprovação do projeto; Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do 
projeto; Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek 
de Souza votou pela aprovação do projeto e Milton Camara dos Santos votou 
pela aprovação do projeto, sendo aprovado por sete votos favoráveis 
(encaminha-se). Não havendo mais nada a ser tratado o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária 
que será realizada no dia 14 de junho do corrente ano às 19h00 e, encerrou a 
sessão às 19h45. Para constar, eu, Secretário, lavrei a presente ata que vai 
assinada por mim e pelo Senhor Presidente.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


